FYMNAZIO KAZTEAAANSOIN MEZHZ
MAOHMATIKA " TAZHZ

MAGHMA 3°

1.1T TETPAMINIKH PIZA TIPATMATIKOY APIOMOY

AZKHZEIZ

1. ‘Eva opBoylvio Tpiywvo éxel KABeTeC wAeupéc ioec pe 1cm. YmoAoyioTe To HAKOC TNC UTMOTEIVOUOAC
TOU.

2. ‘Eva opBoywvio Tpiywvo éxel KaOeTec wAcupéc ioec pe 6cm kai 8cm avrioToixa. YmoAoyioTe To
HAKOC TNC UTOTEIVOUOAC Tou.

3. Na uroAoyioeTe Tou¢ OctikoUc apiBpolc x 6mwe oTa mwapadeiypara:
¢ Av x2=2 ToTE  Xx=+2.

e Av x* =121 7téte x=+121=+11° =11

i) x?=1, x?=5, x2 =16, x? =8, x? = 6°
. z_l 2_1 2_1
i) x74, x73, xf25

4. Me Tn PoRBeia TG oxéong \/ﬁ = \/; \/E , va ypayeTte oTnv amwAoloTepn duvaTh HopYR Toug
Tapakdatw appnrtouc (rapddeiypa: J75 =253 =253 = \/572 N3=5/3 )
) V8 12,418,420 ,V24 27,28
i)  5°-3,42015°.3, VB¢ -2

8. Me Tn porBeia Tng oxéong (a- ,D)2 —a®-p® umoAoyioTe ToUC mapakdTw pnToUc apiBuoUc
(rapadeiypa: (5\/5)2 =5 (\/5)2 =25-3=75).
i) (2@2, (3J§)2, (3&)2
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i) (—2@)2, [%\/5]
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6. Me Tn pPonBeia TnG emIHEPIOTIKAG 1810TNTAG a-P+a-y = a~(/5+v) YpayTe oc amAoUoTepn HOpYH
TIC TAPAKATW TAPACTACEIC
i) wapddeiypa: 32 +42 = (3 + 4)\/5 —7\2
i) mapdderypa: VB +18 =42 +49-2 =42 + V92 =2V2 +3V2 = 2+ 3)V2 =52
i) V32-8+60-+72
iv)  3v32-4y8+5/50 72
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v) ﬁ(@—@)

7. Zvo TeTpaywvo ABFA (Ixfua 1)

Ixfna 1
i) Av AB=1, umoAoyioTe To pikog AlC Kai Thv mepipeTpo Tou Tpiywvou ABI.
ii) Av Al=3y2, unohoyioTe To prikoc AB
iii) Av Al=5, unoAoyioTe To phko¢c AB Kkai Tnv wepipeTpo Tou ABrA.
iv)  Av To euPpadév civar 25T.4, umoAoyioTe Ta pRkn AB kai Al

8. Z1o wodmreupo Tpiywvo ABI (Zxrua 2), FA givar To Oyoc Tou.
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Zxfna 2
i) Av AB=2, va umoAoyioete To F'A kai To euPpadév Tou ABI.
ii) Av n nepipeTpog Tou ABI givar 12, va umoAoyioete To TA Kkai To eupadév Tou ABI.
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iii) Av FTA=_-=, va unoAoyiote To Al kaI Thv wepipgeTpo Tou ABI. O
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